

董事陳述

泰國股市在二零零零年之表現未如理想。以當地貨幣計算，於泰國上市公司之投資全年平均錄得44%虧損。影響股票市場之負面消息包括：

- 泰國市場佔摩根士丹利資本國際指數之比重自動下調，以及新成立之金融時報交易指數未有包括泰國、印尼及菲律賓市場，減低泰國在全球及地區層面的重要性。
- 由於泰銖疲弱令當地石油價格持續高企，加上各項經濟指標疲弱之消息均不利於泰國股市。
- 二零零零年下旬國會之解散及大選之舉行，令投資者抱審慎態度。

根據泰國銀行之數據，顯示泰國經濟在二零零零年下半年度持續放緩。美國及全球經濟放緩，亦可能拖慢泰國經濟復甦之步伐。問題貸款仍然是影響泰國金融體系能否健全運作，但是泰國金融機構在二零零一年再次放寬信貸期，可幫助泰國經濟持續復甦。

泰國市場及本公司在過去一年之表現概述如下：

- 二零零零年年底，泰銖下滑至42.871泰銖兌1美元之水平，較一九九九年十二月三十一日37.482泰銖兌1美元貶值12.57%。泰國交易所指數在二零零零年年終以269.19點收市，以美元計算全年跌幅達51.17%。
- 二零零零年十二月三十一日，本公司資金88.51%用作投資泰國股票，其餘則為銀行存款。本公司於二零零零年十二月三十一日之資產總淨值為8,012,662美元，每股資產淨值0.16美元。以美元計算，本公司截至二零零零年十二月三十一日止年度每股資產淨值下降48.39%。
- 總括而言，本公司表現在過去一年比較市場表現高出2.78%。

董事會依然相信本公司轉為開放式投資公司將符合各股東最佳利益，然而須視乎本公司投資於泰國證券之The Thai-Asia Fund(「本基金」)能否由閉端式基金轉為開放式基金。截至本報告日期，泰國證券交易委員會之立場仍然不變，亦無任何批准本基金由閉端式轉為開放式之政策。董事會將繼續留意有關情況，並會在認為適當之情況下向泰國證券交易委員會提出要求。

倘泰國有關當局容許本基金轉為開放式並取得其他必需之監管機構同意，則董事會將於股東大會上徵求批准。董事會將不時向各股東匯報進展情況。

代表董事會

董事
Chesada Loha-unchit

董事
羅德城

二零零一年四月十一日